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Dans cette grille, trouve les mots mélés de la liste suivante concernant les marins et les

bateaux a voile. Entoure-les.
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Dflales manquantes

Dans chaque ligne, il manque la méme syllabe centrale de deux mots. Lorsque tu as trouvé
toutes les syllabes manquantes, remets-les dans le bon ordre afin de trouver le mot qui
correspond a la définition proposée.

| GE
NO - DE Définition du mot a trouver :
COM RER Vue d’ensemble, vaste paysage.
DO - = GE
DE CINER
PA S PLUIE Mot trouvé :
PA PLIE _ _ N
RE - - VER

Dans cette multiplication, les chiffres ont été

remplacés par des lettres.

Une méme lettre

correspond toujours au méme chiffre.
Retrouve le chiffre qui correspond a chaque lettre,
pour que la multiplication soit juste.

AAA
X A A
BBB

+B BB
BCCB

A | B opac

Quelle est la planéte la plus
proche du Soleil ?

D la Terre.
D Mercure.
D Jupiter.

Quel est celui qui ne va
pas dans I'espace ?

un astronaute.
un cosmonaute.

un astronome.

00O

un spationaute.

Quelle planéte posséde
des anneaux ?

Le Soleil est :

D une planete.
D une étoile.
D un satellite.

Utilise ce cadre pour faire
tes calculs.

L’appareil utilisé pour
observer I'espace s’appelle :

D un télescope.
D un microscope.

D un endoscope.

Quelle est la plus grosse
planete du Systéeme solaire ?

D la Terre.
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Dans cette grille, trouve les mots mélés de la liste suivante concernant les marins et les

bateaux a voile. Entoure-les.

Mots a trouver :
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Dans chaque ligne, il manque la méme syllabe centrale de deux mots. Lorsque tu as trouve
toutes les syllabes manquantes, remets-les dans le bon ordre afin de trouver le mot qui

flales manquantes

correspond a la définition proposée.
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Dans cette multiplication, les chiffres ont été
remplacés par des lettres. Une méme lettre

REPONSES

correspond toujours au méme chiffre.
Retrouve le chiffre qui correspond a chaque lettre,
pour que la multiplication soit juste.

AAA
X A A
BBB
+B B B
BCCB

| GE
MA
NO DE Définition du mot a trouver :
COM PA RER Vue d'ensemble, vaste paysage.
DO GE
DE CINER
PA RA PLUIE Mot trouvé :  panorama
PA PLIE ’ PA NO ‘ RA MA
. NO
RE VER
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Quelle est la planéte la plus
proche du Soleil ?

I:] la Terre.
I:] Mercure.
D Jupiter.

Quel est celui qui ne va
pas dans I'espace ?

D un astronaute.
D un cosmonaute.
I:l un astronome.

I:] un spationaute.
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Quelle planéte posséde

des anneaux ?

D Uranus.
D Neptune.
I:l Saturne.

Le Soleil est :

I:l une planete.

E une étoile.
D un satellite.

222
x 22
444

+ 444
4884

Utilise ce cadre pour faire
tes calculs.

L’appareil utilisé pour
observer I'espace s’appelle :

EI un télescope.
|:| un microscope.

D un endoscope.

Quelle est la plus grosse
planéte du Systéme solaire ?

I:' Jupiter.
D Saturne.
I:I la Terre.



